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Od letošního dubna cestuje nový showtruck Bosch PRO Tour po celé Evropě. Tato roadshow
poskytne profesionálům z různých odvětví příležitost vyzkoušet si profesionální elektrické
nářadí, měřicí přístroje a příslušenství Bosch Professional ve více než 100 městech. Poprvé
se showtruck zastaví také mimo Německo, Rakousko a Švýcarsko. Turné zahájí v
Nizozemsku a navštíví více než 19 zemí – od Skandinávie a Islandu přes Francii, Pyrenejský
poloostrov a Itálii až po Polsko, Českou republiku, Slovensko, Maďarsko a Rumunsko.

V České republice se Bosch PRO Tour zastaví na těchto zastávkách:

• 29.9.2024 – Bauhaus, Plzeň – Stavební 2957/1

• 1.10.2024 – Stavebniny DEK, Praha – Jeremiášova 2937/24

• 2.10.2024 – OBI, Olomouc – Horní Lán 2

• 4.10.2024 – Bauhaus, Brno – Bajkalská 34

O občerstvení se postará foodtruck s pestrou nabídkou. Celá událost se rozkládá na ploše přes 200
metrů čtverečních, což poskytuje dostatek místa pro setkávání s dalšími profesionálními řemeslníky
při testování nářadí a příslušenství. K dispozici budou také odborníci, kteří budou poskytovat
poradenství.

Přehled všech termínů a míst najdete na https://www.bosch-professional.com/cz/cs/bosch-pro-tour/.
Účast je bezplatná a nevyžaduje registraci.

Vyzkoušejte si inovace Bosch na vlastní kůži

Bosch PRO Tour se zaměří na inovace, které zjednodušují každodenní práci a zvyšují bezpečnost
profesionálů ve všech oborech. Mezi novinky patří pokroky v akumulátorové technologii, jako je
ProCORE 18V+, nový segment akumulátorového zahradního nářadí (např. sekačka na trávu GRA
18V2-46 Professional) a průlomové produkty Biturbo, včetně první akumulátorové hřebíkovačky do
betonu (GNB 18V-38 Professional) z výkonného portfolia Bosch. Hlavním tahákem akce bude
předváděcí kamion s hlavními prvky: 18V Professional systémem (včetně nářadí Biturbo a aliance
AMPShare napříč značkami), řešeními pro odsávání prachu, jako je první akumulátorový vysavač
třídy M (GAS 18V-12 MC Professional), odolnými měřicími přístroji a výkonným příslušenstvím
EXPERT. Tato i další témata budou demonstrována na čtyřech venkovních stanovištích, kde si bude
možné nářadí vyzkoušet a použít podle kategorií, jako jsou beton a ocel, dřevo a keramika nebo
řezání. Akce je určena pro všechny řemeslné profese – od stavebnictví, elektrotechniky a
instalatérství po vytápění, větrání, klimatizaci, kovoobrábění, tesařství, truhlářství a facility
management.
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